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Monteringsanvisningar

Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbered klipparen.

Centerskärm 1
Vingfeneskärm 2
Skärmens delningsplåt 2
Vagnsbult, 5/16 x 7/8 tum (8 x 22 mm) 16

2
Flänsmutter, 5/16 tum (8 mm) 16

Montera skärmarna

Vingdäckskärm 1
Vagnsbult, 5/16 x 7/8 tum (8 x 22 mm) 63
Flänsmutter, 5/16 tum (8 mm) 6

Montera skärmen

Vingdäckskärm 1
Skärmens delningsplåt 2
Vagnsbult, 5/16 x 7/8 tum (8 x 22 mm) 104
Flänsmutter, 5/16 tum (8 mm) 10

Montera skärmarna

Media och extradelar
Beskrivning Antal Användning

Monteringsanvisningar 1
Reservdelskatalog 1

1
Förbereda klipparen
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Parkera maskinen på en plan yta, dra åt

parkeringsbromsen och ta ut nyckeln från tändlåset.

2. Rengör klippdäcken ordentligt. Allt skräp måste
tas bort för att säkerställa att skärmarna passar
ordentligt mot klippdäcken.

3. Lossa spänningen från den främre vänstra
vingfensremmen så att det blir lättare att komma åt
monteringsdelarna.

4. Reparera alla böjda eller skadade delar på klippdäcken
och ersätt de delar som saknas.

Obs: Alla hål för att montera de nya skärmarna finns
på klippdäcken.

Obs: Montera skärmarna löst så att de är i linje med de
befintliga hålen på gräsklipparen.

Obs: Skärmarna ska monteras med vagnsbulthuvudena
inuti klippdäcket om inget annat anges.
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Montera centerdäckskär-
marna.

Delar som behövs till detta steg:
1 Centerskärm

2 Vingfeneskärm

2 Skärmens delningsplåt

16 Vagnsbult, 5/16 x 7/8 tum (8 x 22 mm)

16 Flänsmutter, 5/16 tum (8 mm)

Tillvägagångssätt
1. Ta bort gräsriktaren från däckets högra sida.

Lägg gräsriktaren och fästdonen åt sidan så
att de kan monteras tillbaka på däcket när
lövkomposteringssatsen har tagits bort.

2. Montera centerskärmen på klippdäcket och justera
den efter monteringshålen (Figur 1).

3. Sätt fast skärmen löst på klippdäcket med åtta
vagnsbultar och muttrar (Figur 1).

Obs: Vagnsbultarna installeras bara genom den ena
flänsmuttern, inte genom båda.

4. Sätt fast de två delningsplåtarna löst på skärmen och
klippdäcket med fyra vagnsbultar och flänsmuttrar.
Placera skärmens delningsplåtar enligt Figur 1.

5. Fäst en vingfeneskärm löst i varje ände av klippdäcket
med två vagnsbultar och flänsmuttrar. Placera
skärmarna enligt Figur 1.

Obs: Skärmarna är de samma. Det finns
monteringshål på ovan- och undersidan.

6. Dra åt alla fästdon.

7. Rotera bladen för hand och kontrollera att däckets
skärmar eller kammare inte stör driften.

Figur 1
1. Gräsriktare 3. Skärmens delningsplåt
2. Centerdäckskärm 4. Vingfeneskärm
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Montera höger
vingfenedäckskärm
Delar som behövs till detta steg:

1 Vingdäckskärm

6 Vagnsbult, 5/16 x 7/8 tum (8 x 22 mm)

6 Flänsmutter, 5/16 tum (8 mm)

Tillvägagångssätt
1. Ta bort gräsriktaren från däckets högra sida

(Figur 2). Lägg gräsriktaren och fästdonen åt

sidan så att de kan monteras tillbaka på däcket när
lövkomposteringssatsen har tagits bort.

2. Montera en vingdäckskärm på klippdäcket och
justera den efter monteringshålen (Figur 2).

3. Sätt fast skärmen löst på klippdäcket med sex
vagnsbultar och muttrar enligt Figur 2.

Obs: En av vagnsbultarna (som visas i Figur 2) ska
monteras med bulthuvudet på klippdäckets ovansida.
De återstående vagnsbultarna ska monteras med
bulthuvudena på klippdäckets undersida.

Obs: Vagnsbultarna installeras bara genom den ena
flänsmuttern, inte genom båda.

4. Dra åt alla fästdon.

5. Rotera bladen för hand och kontrollera att däckets
skärmar eller kammare inte stör driften.

Figur 2
1. Gräsriktare 3. Vagnsbult (bulthuvudet på däckets ovansida)
2. Vingdäckskärm 4. Flänsmutter
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Montera vänster
vingfenedäckskärm

Delar som behövs till detta steg:
1 Vingdäckskärm

2 Skärmens delningsplåt

10 Vagnsbult, 5/16 x 7/8 tum (8 x 22 mm)

10 Flänsmutter, 5/16 tum (8 mm)

Tillvägagångssätt
1. Montera vingdäckskärmen på klippdäcket och justera

den efter monteringshålen (Figur 3).

2. Sätt fast skärmen löst på klippdäcket med sex
vagnsbultar och muttrar (Figur 3).

Obs: Vagnsbultarna installeras bara genom den ena
flänsmuttern, inte genom båda.

3. Sätt fast de två delningsplåtarna löst på skärmen och
klippdäcket med fyra vagnsbultar och flänsmuttrar.
Placera skärmens delningsplåtar enligt Figur 3.

4. Dra åt alla fästdon.

5. Rotera bladen för hand och kontrollera att däckets
skärmar eller kammare inte stör driften.

Figur 3
1. Vingdäckskärm 2. Skärmens delningsplåt
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